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dům čeká na podrobnější projektovou studii, protože jeho stav je horší, byť se zde 
bohoslužby dvakrát měsíčně konají. Sborový dům ve Zhořci u Bezdružic je na tom 
stavebně lépe a své dveře otevřel - díky podpoře místních řemeslníků - turistům 
k noclehu. Bohužel, zatím je to nocleh provizorní bez teplé vody a sprchy. Aby byl 
objekt k užívání, je alespoň toto ještě nutností… 
Je mnoho těch, kteří na Zhořec vzpomínají jako na místo táborů, pamětníci 
dokonce jako na místo svého křtu nebo svatby. Jeho údržba je vázána na finanční 
dary, protože farní sbor veškeré peníze shání pouze účelově na jednotlivé aktivity 
a ze svých zdrojů neuhradí více než provoz. Nabízíme nyní nejen možnost pozvat 
přátele na víkend, přispět na účet (popis platby „Zhořec“), ale také možnost zajet 
na Zhořec na klidnou návštěvu, procházku, načerpání kousku „paměti kraje“. 
V tom všem se ráda vydám na cestu s Vámi. 

Vaše farářka 
jrh 

 
 

Poustevna na Zhořci 
Zhořec 27, 349 53 Bezdružice 

http://ubytovani.evangnet.cz/ubytovani/poustevna-na-zhorci 
 

Maximální kapacita: 15 
Pokoj pro dva s postelemi + podkroví s podestou (karimatky s sebou). 

Možnost vlastního vaření ve vybavené kuchyni. 
Cena: Příspěvek na energie 200 Kč za víkend na celý objekt. Dar sboru dle úvahy. 

2800714780/2010 
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SKAUTSKÉ IDEÁLY SPOJUJÍ SVĚT… 
 
…těmito slovy zahajujeme v oddíle Ichthys každý týden svá pravidelná setkávání. 
V sobotu 6. května děti i dospělé z tachovského regionu skautské ideály služby 
potřebným a zdravého životního stylu spojily při organizaci benefičního běhu, 
jehož výtěžek je celý věnován na pomoc nemocným a umírajícím lidem z Hospice 
sv. Jiří v Tachově. Černošínští skauti a skautky se rozhodli uspořádat  

         
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 1. ročník Běhu pod Volfštejnem,       
který navazuje na místní tradici konce 20. století. Do hospice poputuje celkem 
19024,- Kč, z čehož 4024,- Kč darovali účastníci na místě a 15000,- Kč firma ASSA 
Abloy z Ostrova u Stříbra. Děkujeme za Vaši obětavost. Skautky upekly slané i 
sladké pečivo, skauti označili trasy závodu, děti z keramického kroužky paní Ivety 
Zíkové vyrobily pamětní vlčí zuby a placky, EMZ Hanauer s.r.o. zakoupila ceny pro 
vítěze, místní firmy RI-VAJ, čalounictví Hubálek a EKODEPON přispěly odměnami a 
zajištěním odpadů, spolupodíleli se také místní hasiči, Město Černošín, 
zaměstnanci mateřské školky a BJB z Konstantinových Lázní. Českobratrská církev 
evangelická darovala prostředky na zajištění závodu. Zdravotního dozoru se ujala 
Záchranná služba Royal Rangers. O dobrou náladu se po celé odpoledne starala 
moderátorka Zuzka Součková a plzeňský muzikant Láďa Pohořelý. Ano, právě tak 
dobrá myšlenka spojuje svět.  
Závodilo 57 běžců a běžkyň, z toho 25 v kategorii dospělých. Nejlepšího času 
dosáhl na pět a půl kilometrovém okruhu Jan Pospíšil z Pytlova. Nejmladší 
závodnicí se stala tříletá Sofie Čekanová. Doplňkovou disciplínou byla dráha 
podivných dopravních prostředků neboli Kolečkáři. Nyní již k samotnému pořadí.  
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závodník/závodnice pořadí v cíli čas 

ŽENY 
Šárka Bláhová 1. 28:15 

Romana Petrovičová 2. 30:06 
Karolína Matalová 3. 33:43 

MUŽI 
 Jan Pospíšil 1. 23:40 

Daniel Opava  2. 27:36 
Marek Havlík 3. 28:11 

STARŠÍ ŽÁCI A ŽÁKYNĚ     
Adalbert Knobloch 1. 10:26 
Veronika Bursová  2. 12:23 

Ellen Marková 3. 13:30 
MLADŠÍ ŽÁCI A ŽÁKYNĚ 

Lucie Bursová 1. --- 
Samuel Čekan  2. --- 

Ondřej Petrovič 3. --- 
BENJAMÍNCI     

Ondra Končický 1. --- 
Julie Šrámková  2. --- 

Kateřina Šrámková 3. --- 
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Co čeká naše skautky, skauty, světlušky a vlčata v následujícím období? 
1. – 14. 7. skautský tábor střediska Tajfun na Kněžské louce 
26. – 29. 7. spoluúčast na pobytu s názvem Jak to bylo, je a bude s Horní Vískou: 
téma je botanika 
31. 7. – 5. 8. spoluúčast na česko-německém táboře v Prusinách u Nebílov 
září 2017 Zahajovací oheň k začátku nového školního roku, slavnostní otevření 
skautské klubovny 
září 2017 Den tábornických dovedností z projektu Haranti a mnoho dalšího 

 
za VI. oddíl Ichthys Černošín střediska Tajfun Tachov Marcela Petričková 
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Práce u hasičů byla mou druhou láskou 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Pan Jaroslav Kobza z Černošína je původem z Plzně, kde se narodil 27. února roku 
1935. Jeho tatínek byl ale vážně nemocen, proto se rodina časem přestěhovala za 
lepším ovzduším do Černošína. Stalo se tak v roce 1950. 
Mladý Jaroslav stál na prahu života s rozhodnutím, kam dále ze školy a volba padla 
na řemeslo. Chlapec rád jezdil traktorem, a proto se rozhodl učit se na opraváře 
zemědělských strojů. Po vyučení pak zůstal celý život u jednoho podniku, ačkoliv 
pracoval na více místech. Podnik se zpočátku jmenoval Strojní traktorová stanice, 
hlavní dílny byly v obci Záchlumí. Mladý pan Kobza jezdil po okrese s pojízdnou 
dílnou, pak začal dělat servisy a garanční prohlídky strojů. Chvíli pracoval i v Plané 
ze jednoho nemocného kolegu. 
Časem přicházely změny, podnik se přejmenoval na Sdružené služby rostlinné 
výroby, ale práce se stále točily kolem zemědělství, činnosti země a cest. 
Další velkou láskou, samozřejmě kromě manželky Marušky, byla práce  
u dobrovolných hasičů. K nim nastoupil v roce 1950 za dorost a veškeré dění  
u hasičů jej uchvátilo. Stále pomáhal při různých akcích, dělal pomocného 
strojníka a těšilo jej každé nové auto, které sbor získal, ať už to byl ford, andula, 
V3S, škodovka RTHP 25, avie 30 a další. 

Foto: Martina Sihelská 
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Jeho láska ke sboru byla časem odměněna postem nejvyšším, kolem roku 1968  
se Jaroslav Kobza ve svých Kristových letech stal velitelem sboru. 
„Bývalo nás vždy tak kolem pěti až sedmi desítek členů, podléhali jsme 
samozřejmě starostovi obce. Já k tomu hodně přilnul, mě to strašně moc bavilo, 
pořád jsem byl v hasičárně něco kontrolovat, opravovat, prostě byl to může 
životní koníček, “ vzpomíná, dnes už dvaaosmdesátiletý Jaroslav Kobza. 
Když se v roce 1963 oženil, rodina brala jeho práci automaticky. „Žena i dcera mě 
podporovaly, věděly, že to musím dělat. Míval jsme i motorky, na kterých jsem 
jezdil terénní soutěže, tady totiž dříve býval i automotoklub, měli jsme tu i dílnu,“ 
říká Kobza. 
Pracoval také na okrese ve štábu školení výcviku, posléze byl i v revizní komisi. 
„Tam jsem dosloužil a dnes jsem čestným členem okresního výboru. Získal jsem  
i nějaká ocenění, kterých si vážím,“ usmíval se Kobza. 
A má proč, v jeho sbírce jsou například ocenění Vzorný strojník, Požárník  
3. stupně, jsou tam i medaile za různé zásluhy, za příkladnou práci, nechybí ani 
plaketa od profesionálních hasičů a nejvyšší řád sv. Floriána. K tomu samozřejmě 
náleží i řada diplomů a uznání. 

Martina Sihelská 
 
 
 

Kulturní jaro v Černošíně 

Pouť sv. Jiří  

V sobotu 22. dubna se konala Pouť sv. Jiří. Jako každým rokem, tak i letos 
probíhala mše v kostele sv. Jiří. V bohatém programu jste měli možnost vidět 
několik tanečních i hudebních vystoupení. Program zahájila místní kapela 
Madmen. Na své si přišli i milovníci dechové hudby, pro které hrála Stříbrská 
kapela Amatovka. Mladé tanečnice a tanečníci z TJ Sokol Černošín a DDM Tachov 
pod vedením slečny Veroniky Merglové přímo přitančili na parket černošínského 
sálu. Za své taneční představení si vysloužili velký potlesk, který jim právem patřil. 
Odpolední program na sále ukončila rocková kapela Prooser. Po celé odpoledne 
probíhal doprovodný program v muzeu, na farní zahradě a v klubu. V muzeu jste 
měli možnost vyrobit si náramek z korálků nebo si nechat namalovat na obličej 
různé ornamenty. Na farní zahradě pak probíhal řemeslný prodej nejrůznějších 
domácích výrobků. Mohli jste také ochutnat pivo vlastní výroby a to od rodinného 
minipivovárku Loužek. V klubu se odehrávala pohádka a žonglování. Nechyběl ani 
stánkový prodej, pouťové atrakce a občerstvení. Vystoupení mladých slečen 
11STARS, kapela ABBA revival a Explozet rock, taneční překvapení Užovek, které                            
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předvedly dokonalou parodii na Pobřežní hlídku, to vše jsme si společně užili na 
večerní Pouťové zábavě, kde o návštěvníky nebyla nouze, a sál KSC Vlčák se celý 
zaplnil. Dovolte mi touto cestou poděkovat nejen organizačnímu týmu, který se na 
realizaci Pouti sv. Jiří podílel, ale i Svazu žen, městu Černošín, RN produkci, dětem 
ZŠ a MŠ, SDH Černošín, všem účinkujícím a hlavně Vám, které počasí neodradilo  
a kteří jste si s námi přišli tento den užít. 

Dětský den 
Jako každým rokem si město připravilo pro děti program v rámci oslav dětského 
dne. 27. května jsme se sešli na sále KSC Vlčák a společně si užili odpoledne plné 
her, zábavy a soutěží a to vše pod taktovkou TV Star show. 

Martina Janotová 

Foto: Martina Sihelská, Martina Janotová 
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Kulturní přehled na léto 2017 
 
24. června – Svatojánský večer 
29. června – Rozloučení se školou aneb hurááá na prázdniny 
12. srpna – Country stodola 
26. srpna – Den řemesel 
  2. září – Pivní slavnosti v Krásném Údolí 
 
Muzeum:  
Červenec – srpen 
Výstava historického parfémového skla, vystavuje paní Hana Stollová 
 
 
 
 
 
 

MO STP 
 
Vážení členové MO STP, pár zpráviček hlavně pro Vás. Jistě víte, že v září 
pořádáme ozdravný pobyt v Lázních Bechyně. Ještě je pár míst volných, zájezd 
stojí 5500,- Kč, záloha je 3000,- Kč splatná do 14 dnů u paní Chlebečkové. 
Ubytování je zajištěno v krásném hotelu Olga ve dvoulůžkových pokojích 
s příslušenstvím. Dále Vám nabízím z plánu Zdravotně postižených Plzeňského 
kraje poznávací zájezd Slovensko Orava 15. 7. - 20. 7. 2017 za 3290,- Kč, Itálii 
v termínu 25. 8. - 2. 9. 2017 za cenu 6890,- Kč, pobytovo-poznávací zájezd 
Španělsko od 14. 9. do 25. 9. 2017 v částce 8950,- Kč, zájezd na Svatomartinské 
slavnosti do Hodonína, Valtic a Čejkovic 10. 11. a 12. 11. 2017 za 1990,- Kč. Pokud 
byste měli zájem o některou akci, volejte na tel. číslo paní Feldesové 605 755 240, 
která Vám podá všechny informace. Já vám chci popřát hezké léto, užijte si ho ve 
zdraví, a těším se na setkání s Vámi ať už na stránkách zpravodaje, nebo na akcích 
pořádaných městem Černošín. 

Eva Viačková 
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Jiří Varous, Krásné Údolí 
Tesařství 

Pokrývačství 
• kompletní výroba střech 
• výstavba pergol 
• dřevěné podlahy 
• sádrokartony 
 

Tel: +420 605 022 102 
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Zpravodaj města Černošín 

Zpravodaj vychází jako čtvrtletník. Tištěné periodikum je poskytováno bezplatně. 
Elektronická podoba zpravodaje je zveřejňována na internetových stránkách města. 

Příspěvky vyjadřují názor přispěvatelů, nikoli názor rady. Redakční rada neověřuje fakta 
uvedená v autorských příspěvcích. Redakce si vyhrazuje právo na neuveřejnění příspěvků. 

Úprava či krácení příspěvku bude před uveřejněním konzultována s autorem.  
Ve zpravodaji nebudou uveřejněny příspěvky, které jsou v rozporu s platnými zákony ČR,  

Listinou základních práv a svobod nebo dobrými mravy. 

Vydavatel: Město Černošín, registrováno pod číslem MK ČR E 17815 
Šéfredaktor: Miroslav Plincelner 

Redakční rada: Mgr. Dagmar Varousová, Zdeněk Nedvěd, Václav Myška, Jiří Marván 
Adresa redakce: Městský úřad Černošín, nám 1. máje 62, 349 01 Černošín 

Uzávěrka dalšího čísla zpravodaje je 22. 9. 2017.  
Své příspěvky zasílejte na e-mail: info@cernosin.cz nebo Janotova11@seznam.cz 


